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НАПРАЦЮВАННЯ ПРАКТИЧНИХ ВМІНЬ ІЗ СУДОВОЇ 
МЕДИЦИНИ У СТУДЕНТІВ ШЛЯХОМ СИМУЛЯЦІЙНОГО

НАВЧАННЯ

Григорян Е. К., Губін М. В., Сокол В. К., Дунаєв О. В.
Харківський національний медичний університет

Вступ. Через особливості законодавства щодо використання ав- 
топсійних матеріалів у навчальному процесі, наразі навчання студентів 
ВНЗ проходить практично без використання обладнання для напрацю- 
вання практичних навичок із судової медицини у студентів, отже постає 
питання про впровадження симуляційного навчального обладнання у 
навчальний процес.

Основна частина. Використання макетів та акторів для симуляції 
практичних навичок може суттєво підвищити якість підготовки як сту- 
дентів-медиків, так і майбутніх представників правоохоронних органів 
[1], та має чимало переваг [2]. Симуляційні методи можуть тренувати 
навички збору доказів, фотодокументації та використання наших спеці­
алізованих схем судової медицини [3].

Використання муляжів може бути доцільним як для відпрацюван­
ня навичок огляду трупа на місці події, у секційній залі, так і відтво­
рення судово-медичного огляду потерпілих, обвинувачуваних та інших 
осіб. Експертиза медичної документації може бути відтворена у вигляді 
«кейсів» -  спеціально розроблених практичних задач. Ці задачі можуть 
включати документи, які відтворюватимуть медичну документацію, за­
для їх подальшого аналізу студентами.

Висновки. Сьогодні, на жаль, більшість ВНЗ не має у наявності си- 
муляційних макетів судово-медичної тематики, що призводить до того, 
що практичні навички можуть бути засвоєні лише шляхом відтворення 
відеоматеріалів на практичних заняттях. Проте, зважаючи на доказану у 
дослідженнях ефективність симуляційного навчання, його впроваджен­
ня має бути пріоритетним напрямом розвитку кафедр, задля забезпечен­
ня освоєння практичних навичок студентами.
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Запорізький державний медичний університет

Сучасні реалії змусили по-новому організовувати навчання. Дистан­
ційне навчання -  це навчальний процес, де взаємодія студента і викла­
дача здійснюється через електронні канали передачі і отримання інфор­
мації, тобто без безпосереднього контакту між ними.

При дистанційному навчанні проблема організації пізнавальної ді­
яльності студентів може вирішуватися тільки за допомогою надання 
кожному студентові системи навчальних, методичних, інструктивних і 
контрольних текстів, які б дали б йому можливість: зрозуміти і засвоїти 
зміст основ теорії і методів вирішення типових задач, що вивчаються в 
даній дисципліни; здійснити самоврядування і корекцію своєї навчаль­
ної роботи, провести самоконтроль і самооцінку її результатів в опти­
мальному для кожного студента темпі, у зручний для нього час.

Особливо важливо в цих матеріалах докладно «розповісти» і показа­
ти, як треба працювати з даними навчальними «текстами». Вказати на 
необхідність вести конспект і на можливість консультацій з викладачем 
у разі виникнення запитань.

Ефективність дистанційного навчання в значній мірі визначається 
формою організації зворотнього зв’язку між кожним студентом і ви­
кладачем.

Результат вивчення навчального матеріалу кожен студент оформлює 
у вигляді електронних файлів-звітів про виконання поточних (за темами

166


